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1. Beschrijf de lineaire transformaties die de volgende matrices defineren.

(
1 0
0 −1

) (
0 1
1 0

) cosα − sinα 0
sinα cosα 0

0 0 1


2. Vind de matrix voor de transformatie voor spiegeling in de lijn gegeven

door de vector (1, 0) in IR2.

3. Vind de matrix voor de transformatie voor een draaiing van 45◦ met
respect tot de oorsprong.

4. Vind de rank van de matrix

−1 2 1
2 2 4
0 3 2


5. Gegeven is:

K = {
(
a
0

)
: a ∈ IN} L = {

b1

b2

0

 : b1, b2 ∈ IR} M = {
(

1
c

)
: c ∈ IR}

(a) Bewijs welke van K,L en M linear spaces zijn en welke niet.

(b) Wat is de dimensie van L?
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